



## ГРУЗИЯ

01/11 - 06/11 2024

Сложно представить более насыщенный звездный маршрут чем эти 5 дней в Грузии. Гиви Дзидзишвили, Тина Баркляя, Яго Битарашвили, Гурам Багдошвили, Гиа Тогонидзе, Натела Поцхверия и многие другие. Каждый день будет отдельным авторским приключением!

Впереди - лучшие рестораны Тбилиси современной и традиционной кухни. Наша задача показать, что грузинская кухня это не только хинкали и хачапури! А еще обед среди виноградников в потрясающих ландшафтах Алазанской долины и знакомство с известными виноделами.

Под аккомпанемент легендарного грузинского гостеприимства, вкуснейшей кухни и бесконечного вина, вы едете покорять живописные места Кахетии и Тбилиси.

### Tbilisi 01/11

Прилет в международный аэропорт Тбилиси и трансфер в отель. Check-in, отдых и обед в отеле. Встреча в лобби с гидом, который будет Вас сопровождать по всему маршруту. Незабываемое приключение ждет путешественников, которые отправляются на эти 5 дней в Грузию. Гиви Дзидзишвили, уникальный и харизматичный, он сможет вызвать у каждого трепет и восторг от увиденных достопримечательностей. Лучший тамада Грузии, 2013-2014 гг. В его компании на маршруте каждый чувствует себя старым другом, которого ждали с нетерпением. 19:00 - квартирник у актрисы и режиссера Тины Баркляя. Окончила режиссерский факультет ВГИКА. Ее первые короткометражные фильмы "Рубато" и "Правила пользования аттракционом". Сняла более 300 рекламных роликов и клипов, многие из которых были отмечены такими престижными призами как Каннский лев, Европейская эпика, Золотой Баран, Кинотавр. Является автором нескольких документальных фильмов - о Евгении Кисине, Борисе Эйфмане и Нино Ананишвили. Размещение: Stamba Hotel

### Tbilisi - Mtskheta 02/11

Завтрак в отеле. Обзорная прогулка по старому городу или посещение серных бань (по желанию). Поездка на винодельню к Яго Битарашвили, где производят вино Чинури традиционным способом - в глиняных кувшинах квеври. Это частное винохозяйство в одном из поселков Мухранской долины, редкий для этих мест случай винохозяйства европейского уровня. Винохозяйство совмещено с рестораном, сюда можно заехать на дегустацию вина, на обед и просто посмотреть.

Лондонский Ritz впервые за 20 лет изменил винную карту, чтобы добавить это вино. Прогулка по

Мцхете. Город был основан еще в I веке до н. э., это самая первая столица Грузии - после нее титул забрал Тбилиси. Но Мцхета осталась духовным сердцем страны: именно здесь впервые было принято христианство, еще в 327 г. н. э.

По современным меркам это даже не город, скорее, большое село, но прежние величие, а главное - дух времени здесь почувствует каждый, даже просто прогулявшись по улицам. Возвращение в отель и свободное время. Кулинарный мастер-класс в сопровождении шефа Гурама Багдашвили, который был признан лучшим шеф-поваром Грузии по версии гастрономического гида Gault&Millau Georgia. Гурам - настоящий космополит, свободно говорящий на нескольких языках: Гурам долгое время жил и работал в Португалии, открыл первый ресторан грузинской кухни в Дубае.

В меню - классика грузинской кухни: имеретинский куриный салат, чакапули (мясо ягненка, тушенное в вине с зеленью и специями), гурийское куриное харчо! Размещение: Stamba Hotel

### Tbilisi - Kakheti - Sighnaghi 03/11

Завтрак в отеле. Познавать "Жизнь Пиромани" - авторская прогулка от историка Власа Вацадзе. Поездка в Кахетию, колыбель виноделия. Один из прекраснейших регионов Грузии, земля виноградников - Кахетия. Такие бренды, как Алазанская долина и харизматичный Мимино в исполнении В. Кикабидзе, прославили её ещё при СССР. Сегодня же Кахетия - это не только (по-прежнему) старое доброе вино, но и природные красоты, и обилие средневековых монастырей и храмов. Обед на террасе с видом на Алазанскую долину. Знакомство с "городом любви" Сигнаги с посещением башен. Сигнаги всегда был местом убежища для людей, которым угрожали многочисленные завоеватели и мародеры. Построенный в XVIII веке, Сигнаги вскоре был окружен мощной стеной. В настоящее время видна только часть стены, однако ее внешний вид и расположение доступны благодаря планам города XIX века. Стена длиной 4 километра объединяла 28 башен, каждая из которых была названа в соответствии с деревней, с которой они соединяли город. Наряду со многими секретами, стена Сигнаги сохранила жизни кахетинцев и украсила их памятниками религиозного значения. Базилика Святого Стефана, построенная в стенах самой большой башни в 1762 году, является одним из примеров того, насколько важна была религия во времена постоянных конфликтов. Возвращение в отель и свободное время. Ужин в доме известного винодела Гиа Тогонидзе. "Вино Тогонидзе" - небольшой семейный виноградник, который расположен в селе Шалаури. Дом выполнен в винтажном стиле, и все, что вы увидите вокруг, сделано вручную членами семьи, включая натуральные нефилтрованные вина, изготовленные традиционными семейными методами. Размещение: Tsinandali Estate Radisson Collection

### Tbilisi - Kakheti 04/11

Завтрак в отеле. Трансфер на винодельню Javakhishvili Wine Cellar. Винный погреб Джавахишвили находится в восточной Грузии, в Кварельском районе. Территория винного погреба занимает 21 000 м<sup>2</sup>. Старинный архитектурный стиль перенесет вас в Грузию XVII века. Комплекс включает в себя: большой марани (винный погреб), дегустационные залы, фабрику по производству чачи, а также залы для производства и сортировки вина, 2 беседки, где есть тонэ для выпечки хлеба и камины. Вокруг всего погреба растет виноград сортов Саперави и Ркацители. Мастер-класс по приготовлению грузинского хлеба, чурчхелы и хинкали. Обед в виноградниках в сопровождении музыкантов. ОПЦИЯ: Трансфер к месту полета воздушного шара. Полет на воздушном шаре над Алазанской долиной. Возвращение в отель и свободное время.

Ужин на сырной ферме "Марлета". Хозяйка фермы Софо Горгадзе по совместительству является и шеф-поваром.

Уникальная сырная ферма "Марлета" расположилась в уютной кахетинской деревне Шалаури. Здесь производят 10 видов сыра, каждый из которых имеет неповторимый вкус и разную консистенцию. Пространство "Марлеты" объединяет козью ферму, кафе под открытым небом, библиотеку и дегустационную зону. Ферма производит сыры по нетрадиционной технологии, требующей особых климатических условий.

С террасы кафе открываются потрясающие виды на Алазанскую долину и горы. Здесь можно часами сидеть в любое время суток, но особенно завораживающая панорама предстаёт взору в утренние и вечерние часы. Интерьеры украшены необычными рисунками и картинами, которые можно долго и с любопытством изучать. Размещение: Tsinandali Estate Radisson Collection

### Tbilisi 05/11

Завтрак в отеле. Свободное время для прогулок. Обед в ресторане "Архив" от шефа Левана Кобиашвили.

ОПЦИЯ: посещение магазина IERI, концептуального пространства с культурными возможностями и творческим подходом. Более 30 грузинских дизайнеров собрались в одном концептуальном магазине в самом центре Тбилиси. В шоу-руме можно устроить мини-лекцию с Нателой Поцхверией.

Натела писала для русского Vogue и Harper's Bazaar, для изданий GQ, Tatler, Robb Report, вела колонку в InStyle, была главредом сайта Andy Warhol's Interview, писала о моде и культуре в Marie Claire.

### Tbilisi - Moscow 06/11

Завтрак. Трансфер в аэропорт и вылет согласно расписанию.

Стоимость программы на человека 410 000 рублей.

Для подтверждения бронирования необходимо внести полную оплату путешествия до 23 сентября;

- если вы отказываетесь от участия в путешествии после 23 сентября - 100% штраф;
- если группа не набирается, оплаченная сумма возвращается в полном объеме.

**Важно!** Бронирование а/б и отелей осуществляется только через Ulysse Travel Club. При самостоятельном бронировании компания Ulysse не сможет оказать необходимую поддержку в случае возникновения каких-либо проблем.

**В стоимость включено:**

- транспортное обслуживание по всему маршруту на Mercedes Sprinter;
- сопровождение экспертом региона по всему маршруту;
- авторские прогулки и активности по программе;
- обеды и ужины.

**В стоимость не включено:**

- международный авиаперелет\*;
- размещение\*\*;
- ВИП-проход на прилете и вылете в Тбилиси;
- медицинская страховка;
- дополнительные активности, не указанные в программе;
- чаевые и личные расходы.

**\*Рекомендованные рейсы:**

- 01 ноября / рейс а/к Georgian Airways A9-935 с вылетом из Москвы в 14:00 и прибытием в Тбилиси в 17:50;
- 06 ноября / рейс а/к Georgian Airways Рейс A9-928 с вылетом из Тбилиси в 14:30 и прибытием в Москву в 17:30.

**\*\*Размещение:**

- Swissotel Hotel Tbilisi, от 32 500 руб. в сутки с завтраком (SGL);
- Tsinandali Estate Radisson Collection Kakheti, от 29 700 руб. в сутки с завтраком (SGL).